Monterings

Tilkoblingssett
for viderefgring av
brennkammer 0° 2-foldet

©2021




DRUNNER
INNHOLD
1 LT 0] (=T o 14 1 T 2
2 KOMPONENLEN...... .o r s e e s s s s s e nn s s s s s ms s s s s mns s ranassssennsssssnnnnnn 5
SC TN © o o] o )7 T T2 T P EROPE 7
3.1 Urfeuer flat- 0g hj@rMeVErSjON. .......ooi et e e e e e e e e e 10
3.2 Urfeuer Panorama VEISJON..........uueiiiiiiiiii ittt e e e ettt e e e e e e et e e e e e e e e e e sanbbeeeeeeeeeeeeannnnnes 20

1 INNLEDNING

Sideveggene i brennkammeret pa alle Urfeuer-peiser kan forlenges sideveis mot utsiden. Den tilhgrende
monteringsrammen er utformet slik at brennkammeret kan forlenges til venstre eller hgyre etter behov, in-
nenfor brannbeskyttelsesplatenes gittermal (220 mm). Alltid omsluttet av monteringsrammen, som forlenges
i segmenter.

D020005-01 - Tilkoblingssett 0° 2-fold stapejern
D021005-01 - Tilkoblingssett 90° 2-fold i stepejern
D020006-01 - Rammemodul 1-fold

D021006-01 - Rammemodul 2-foldet

Eksempel pa viderefering av brennkammeret pa en Urfeuer flat peis:

D021006-01 D020005-01 D020005-01 D020006-01

692/912/1132

2 (1.2) © 2021 Brunner GmbH



®

D020005-01

692 /912 /1132

Y

Eksempel pa viderefering av brennkammeret pa et Urfeuer-hjgrnepeis:

D021006-01  D020005-01 D021005-01 'D020006-01

820 / 1040 424 220

© 2021 Brunner GmbH (1.2)



Eksempel pa viderefering av brennkammeret pa en Urfeuer Panorama-peis:

'l

o

N

N

se)

D021006-01 D021005-01 =
o)

D

©

a0 | 424 | 936/1158

D020006-01

D020005-01

4 (1.2)

© 2021 Brunner GmbH



DRUNNER

2

KOMPONENTER

Pos. | Delnr. Betegnelse Antall Pos. | Del nr. Betegnelse St.
stk.
1 D020110 BG Startramme stgpt utseen- | 1 2 D015162 Brannbeskyttelsesplate 4 1
de
3 800531 Ostehodeskrue M5x12 2 4 800129 Ostehodeskrue M5x8 2
5 D020120-01] Ramme horisontal bunn 1 6 1007325 Nivelleringsfot 1
7 D015248 BG Fotstotte 1 8 D015003 Foring av brennkammervegg | 2
2
9 800202 Sekskantmutter M8 2 10 800148 Sekskantet hodeskrue M8x25 | 1
11 D020108-01| Sidedeksel 1 12 D020122-01| Ramme horisontal topp 1

© 2021 Brunner GmbH

(1.2)




DRVNINELR

13 D021127-01 | Horisontal toppramme, pano- | 1 14 02582 Flensskrue med ovalt hode 2
ramautgave M5x8

Pos. | Delnr. Betegnelse St. | Pos. | Delnr. Betegnelse St.
1 D020110 BG Startramme st@pt utseen- | 1 2 800266 Sekskantmutter M5 7
de
3 800162 Skive 4 4 800212 Madeskrue M5x16 2
5 00811 Sekskantet hodeskrue M5x20 | 2 6 02582 Flensskrue med ovalt hode 7
M5x8

6 (1.2) © 2021 Brunner GmbH




SROMNIRER

3 OPPBYGGING

Den venstre versjonen av modulene er i leveringsstatus. Dette er beskrevet nedenfor. Hvis du har
A behov for hgyre moduler, trenger du bare & montere disse som vist i speilbildet!

© 2021 Brunner GmbH (1.2)



SROMNIRER

(1.2) © 2021 Brunner GmbH



SROMNIRER

22222222222222



3.1 URFEUER FLAT- OG HUORNEVERSJON

10 (1.2) © 2021 Brunner GmbH



© 2021 Brunner GmbH

(1.2)

11




12

(1.2)

© 2021 Brunner GmbH



BRUNNEK

13

(1.2)

mbH

G

© 2021 Brunner



®




®

© 2021 Brunner GmbH (1.2) 15



© 2021 Brunner GmbH

(1.2)

16



© 2021 Brunner GmbH (1.2) 17



®




®

. gl == —
D015162
TQ : -
il (
I
u“uuul

© 2021 Brunner GmbH (1.2)



3.2 URFEUER PANORAMA VERSJON

20 (1.2) © 2021 Brunner GmbH



© 2021 Brunner GmbH

(1.2)

21



BRUNNER

(1.2) © 2021 Brunner GmbH

22



© 2021 Brunner GmbH

(1.2)

23



|

Il
m
il
Wi

il
|
‘!:
el

24 (1.2) © 2021 Brunner GmbH



®




®

(1.2) © 2021 Brunner GmbH

26



-

-
-
-
-
-

=

°®

(1.2)

© 2021 Brunner GmbH

27



D021058

€00G10d

28

(1.2)

© 2021 Brunner GmbH






®

Ulrich Brunner GmbH Zellhuber Ring17-18 ~ D-84307 Eggenfelden

22222222222222



	1 Innledning
	2 Komponenter
	3 Oppbygging
	3.1 Urfeuer flat- og hjørneversjon
	3.2 Urfeuer Panorama versjon


